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Вино складається в основному з води, вуглеводів, органічних 

кислот, мінералів, спирту, поліфенолів та ароматичних сполук. Згідно 

з дослідженнями, щоденне вживання певної кількості червоного вина 

може запобігти різноманітним хронічним захворюванням. Присутність 

антиоксидантів у їжі та напоях знижує ризик серцево-судинних 

захворювань, деяких видів раку та діабету, знижує артеріальний тиск у 

пацієнтів з гіпертонією. Винні поліфеноли, особливо ресвератрол, 

антоціани та катехіни, є найбільш ефективними антиоксидантами 

вина. Ресвератрол активний у профілактиці серцево-судинних 

захворювань, нейтралізуючи вільні кисневі радикали, він проникає 

через гематоенцефалічний бар'єр та захищає мозок та нервові клітини. 

Він також протидіє утворенню згустків крові чи тромбів. 

У дослідженні Health Professionals Follow-UpStudy найбільш 

виражений ефект вина спостерігали при його споживанні, 

еквівалентному 15 г на день (відповідає 150-180 мл на день). 

Епідеміологічні дані свідчать про те, що баланс ризику та користі є 

найкращим при споживанні вина у діапазоні 1-2 келихи на день. 

Вживати вино та інші алкогольні напої не рекомендується людям із 

захворюваннями нервової системи, проблемами ШКТ та тиском. Вино 

не можна пити тим, хто переніс інсульт, страждає на хвороби 

Паркінсона та Альцгеймера, деменцію, епілепсію та інші порушення 

головного мозку. Медичні поради потрібні для дегустації вин. 

Декілька основних правил, яким потрібно слідувати. Нежить 

перешкоджатиме тому, щоб винні аромати досягли своєї мети. Прийом 

ліків (антибіотики, антидепресанти або гормональна терапія) може 

тимчасово змінити ваші почуття. 

Є вагомі докази того, що помірне (1-2 келихи на день) 

споживання вина зменшує ризик судинних подій. Помірне вживання 

вина дозволяється особами, які мають серцево-судинне захворювання 

та одержують відповідні терапевтичні засоби. За відсутності 

протипоказань у здоровому харчуванні та способі життя незначне чи 

помірне споживання вина може покращити стан здоров'я. 
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